

《蔡哲茂學術文集》勘誤表

卷次	冊次	頁碼	行數	誤	正
一	一	目次 3	13	389	689
一	一	116	1	暨「雞」以	暨「鳴」以
一	三	目次 2	4	389	689
一	三	656	16	王其「有」曰	出
	三	692	27	下「麵」	面
	四	35	4	貞蔡卯	貞下示卯
二	五	246	24	古者「書」行	古者師行
二	五	246	26	凡師既受「命」	凡師既受甲
二	五	246	30	「隨」釁逆牲	隋釁逆牲
二	五	249	16	王則逆勞「於」畿	王則逆勞于畿
二	五	249	20	上卿逆「於」境	上卿逆于境
二	五	251	5	「晉伐宋」	此句刪除
二	五	251	11	受命「於」廟，受「賑」 「於」社	受命于廟，受賑于社
二	五	251	23	用命賞「於」「主」	用命賞于祖
二	五	251	28	及戰巡陳「胝」事而賞 罰。	及戰巡陳，胝事而賞罰。
二	五	251	31	王出「師」	王出軍
二	五	252	1	天子巡「狩」	天子巡守
二	五	252	2	「常」尺二寸	長尺二寸
二	五	252	4	載尸「東」戰	載尸集戰
二	五	269	24	(丙 307)	(丙 607)
二	五	325	6	延宗，亡「妣」簞甫	延昌宗，亡匕簞甫
二	五	325	7	惠簞「尊」于入	惠簞取于入

二	五	325	23	子令羊射	惠子令羊射
二	五	370	20	以二「男」	以二南
二	五	445	注 7	曆組、於之若	歷組、于之若
二	五	478	24	鬲壬	鬲父壬
三	六	46	7	趙人	趙人
三	六	164	10	濮之戰，前不僅	濮之戰前，不僅
一	三	764	註 11	辨偽舉例〉《幼獅學誌》	辨偽舉例〉，《幼獅學誌》
四	七	216	4	國左竟自「……」對他們的言行 「……」缺文	作主張誅殺慶克，齊靈公心裡的憤恨可想而知。於是在第二年，齊靈公就藉口誘騙國佐到內宮談事情，埋伏殺害了國佐。國佐的故事到此就結束了，但環繞著他的功與過，又是一個難解的問題。在《國語》中記載，在柯陵召開的國際會議上，單襄公見了晉國、齊國的與會大臣們，
五	八	11	12	完整「府」卜辭	完整「的」卜辭
五	八	39	12	乙編釋文最早	《乙編》釋文最早
五	八	39	14	殷墟文字乙編	《殷墟文字乙編》
五	八	39	14	甲骨文合集	《甲骨文合集》
五	八	39	15	乙編，合集	《乙編》，《合集》
五	八	39	15	王國維〈殷周制度論〉	王國維，〈殷周制度論〉
五	八	41	13	回「覆」舊觀	回復舊觀
五	八	49	2	《史記吳世家》	《史記·吳世家》
五	八	59	19	殷契「莘」編	殷契萃編
五	八	96	14	二〇七可拼「石」	二〇七可拼合
五	八	102	33	可與他書綴合，者新綴皆收入	可與他書綴合者，新綴皆收入
五	八	128	1	河亶甲「廟」，子帝祖乙立	河亶甲崩，子帝祖乙立
五	八	128	5	大誤。」	大誤。
五	八	133	4	焉知此處處	焉知此處
五	八	139	8	夏淶「己」據摹本綴合	夏淶已據摹本綴合
五	八	162	28	「曰」本散見甲骨	日本散見甲骨

五	八	180	30	論文一九九二年三月台北新莊輔仁大學	論文，一九九二年三月，台北「縣」新莊輔仁大學
五	八	183	32	Für Volkrkunde, Berlin, Westy	Für Völkerkunde, Berlin, West
五	八	185	4	歐美亞所見甲骨「綠」	歐美亞所見甲骨錄
五	九	245	22	白玉崢〈簡論甲骨文合集〉《中國文字》新十四期	白玉崢〈簡論甲骨文合集〉(《中國文字》新十四期)
五	九	246	18	《中國文字》新十四白玉崢	《中國文字》新十四「期」白玉崢
五	九	431	7	屯南 334	屯南 994
五	九	438	17	𠄎王均為同	𠄎王均為同